

感谢信

北京中水科水电科技开发有限公司：

截止 2014 年 7 月 , 成都调控中心电调监控系统已圆满完成溪洛渡、向家坝电站 26 台机的接机调试工作。在 2 年 44 套 LCU 近 20 万点监控信息的“同台调试、同步接机”工作中 , 贵公司工程技术人员严谨细致、任劳任怨、勇于担当 , 出色地完成了成都电调监控系统接机调试工作任务。在保证“边调试、边运行”安全的过程中 , 不断通过技术创新、管理创新为接机调试与安全运行保驾护航。在溪洛渡、向家坝电站高强度接机发电工作中 , 以一流的工作业绩 , 开创了巨型电站群远程调控与电站接机同步完成的历史 , 实现了“长周期、不间断”安全运行目标。为三峡集团公司在金沙江下游梯级电站“调控一体化”的安全与成功实施作出了重要贡献。

对此 , 我中心对贵公司为成都调控中心实现 “ 调控一体化 ” 做出的不懈努力以及专业精神表示感谢 , 并致以由衷的敬意 !

三峡梯调通信中心成都调控中心

2014 年 7 月 20 日

表 扬 信

北京中水科水电科技开发有限公司：

在 2013-2014 年度溪洛渡、向家坝电站接机调试工作中，贵公司员工刘德龙、王英鑫等同志，长期驻扎调试现场，加班加点、不辞辛苦、任劳任怨、勇于担当，出色地完成了成都电调监控系统接机调试和 AGC/AVC 现场试验等工作任务，为三峡集团公司在金沙江下游梯级电站“调控一体化”的安全与成功实施作出了重要贡献。对此，我中心对贵公司在溪洛渡、向家坝电站接机发电过程中提供的技术支持与人员保障等表示感谢，同时也对上述同志在溪洛渡、向家坝电站大规模、高强度的接机调试过程中付出的辛勤劳动和出色表现表达赞誉之意。

三峡梯调通信中心成都调控中心

2014 年 7 月 20 日